
   

 TROLDEMOSEN GENTOFTE KOMMUNE

Enhedsrapport Svarprocent: 75,6% Antal besvarelser: 34 Resultatrapport 2023



 
 
  
 
 

SÅDAN LÆSES FIGUREN 
 
Figurerne viser svarfordelingen på de enkelte udsagn, fra Helt 
enig til Helt uenig. 
 
I udsagnet ‘Det er muligt for mig at leve op til kravene på mit 
arbejde’ i eksemplet nedenfor har 42% svaret ”Helt enig” og 
58% har svaret ”Enig” mens ingen har svaret ”Hverken enig 
eller uenig”, ”Uenig” eller ”Helt uenig”. 
 

”Ved ikke”–besvarelser indgår ikke i resultat-beregningen. 
”Antal svar” viser antallet af gyldige svar på spørgsmålet, og 
kan variere på tværs af spørgsmålene som følge af varierende 
antal ”Ved ikke”–besvarelser eller besvarelser, hvor ikke alle 
spørgsmål er besvaret.  
 

 
 
Efter ”Antal svar” vises gennemsnitsscoren for udsagnet 
beregnet på en skala fra 1-5. 
 
De 5 punkter på skalaen er omregnet, så ”Helt enig”=5, 
”Enig”=4, ”Hverken enig eller uenig”=3, ”Uenig”=2, og ”Helt 
uenig”=1. I udsagnet i eksemplet nedenfor er gennemsnittet 
4,4. 

SÅDAN UDREGNES GENNEMSNITTET 
 
I alt har 12 personer svaret på spørgsmålet. 42 procent, 
svarende til 5 personer har svaret ”Helt enig” og dermed givet 

fem ‘point’ hver, 7 personer har svaret ”Enig” og givet 4 ‘point’. 
 
Regnestykket ser dermed således ud: 
 

ሺ5 ∗ 5ሻ + ሺ7 ∗ 4ሻ

12
= 4,42 
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HVILKE MEDARBEJDERE ER INKLUDERET I RAPPORTEN?

Denne rapport er en "Enhedsrapport". Det betyder at alle medarbejdere, der er ansat direkte under Troldemosen er inkluderet i denne rapport.

Hvis der eksisterer andre enheder placeret under Troldemosen, er medarbejdere der er ansat i disse ikke inkluderet. De indgår i stedet i
"Niveaurapporten" for Troldemosen.
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

Arbejdets mål og værdiskabelse

Mening og indflydelse

Tillid og tryghed

Samarbejde og fællesskab

Konflikter og retfærdighed

Introduktion af nye medarbejdere

Samarbejdet med min nærmeste leder

Forventninger og forudsigelighed

Kompetenceudvikling

Fleksibilitet i arbejdet

Balance i arbejdslivet

0% 25% 50% 75% 100%

33 56 11

66 33

48 44 8

47 39 12 2

15 61 22 2

41 52 6

65 31 4

54 38 7

52 39 6 3

28 47 22 3

22 51 21 4

Antal
svar

34

34

34

33

33

16

33

34

33

33

34

Gns.

4,2

4,6

4,4

4,3

3,9

4,3

4,6

4,5

4,4

4,0

3,9

2020

-0,1

0,1

0,1

-0,3

0,1

0,3

0,1

-0,1

Gentofte
Kommune

0,3

0,2

0,3

0,2

0,2

0,2

0,4

0,4

0,2

-0,1

0,1

Sammenligninger

 

INDLEDNING

I nedenstående vises en præsentation af de overordnede temaer, som indgår i psykisk arbejdsmiljø. Resultaterne vises via indikatorer, som er et samlet
gennemsnit, af de underliggende spørgsmål for hvert enkelt tema.
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Min nærmeste leder prioriterer trivslen på arbejdspladsen højt

Jeg er engageret i mit arbejde

Mine arbejdsopgaver er meningsfulde

Rammerne for mit arbejde er fleksible

Vi håndterer konflikter på en god måde, når de opstår

Vi er gode til at forebygge konflikter på min arbejdsplads

1 2 3 4 5

4,8

4,7

4,7

3,8

3,8

3,8

 

HØJEST OG LAVEST
Nedenfor vises de tre udsagn, som medarbejderne vurderer mest positivt og de tre udsagn, som de vurderer mest negativt. Indikatorerne er ikke
medtaget i opgørelsen.
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På min arbejdsplads har vi en fælles forståelse af vores
vigtigste opgaver

Min nærmeste leder prioriterer trivslen på arbejdspladsen højt

Min nærmeste leder og jeg har en god dialog om hvilken type
ledelse, der understøtter min opgaveløsning bedst

Jeg oplever en passende balance mellem mit arbejds- og
privatliv

Rammerne for mit arbejde er fleksible

Muligheden for fleksible arbejdsrammer har betydning for mit
valg af arbejdsplads - nu og i fremtiden

-2 -1 0 1 2

0,6

0,6

0,5

-0,1

-0,3

-0,4

 

SAMMENLIGNING TIL GENTOFTE KOMMUNE
Nedenfor vises de tre udsagn, hvor medarbejderne adskiller sig mest positivt, samt de tre udsagn hvor de adskiller sig mest negativt, sammenlignet
med hele organisationen i Gentoft Kommune.
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

Jeg er alt i alt glad for mit arbejde

Jeg føler mig værdsat og anerkendt i mit arbejde

0% 25% 50% 75% 100%

65 35

62 38

Antal
svar

34

34

Gns.

4,6

4,6

2020

0,1

Gentofte
Kommune

0,2

0,5

Sammenligninger
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At skabe værdi for og sammen med borgerne

Mening i arbejdet

Indflydelse i arbejdet

Faglige udfordringer og udviklingsmuligheder

Godt samarbejde med kolleger

God ledelse

Fleksible rammer og vilkår

Det fysiske arbejdsmiljø (Fysiske rammer, indeklima, ergonomi
m.v.)

At min arbejdsplads har fokus på klima og bæredygtighed

Løn

Andet

0% 25% 50% 75% 100%

71%

32%

24%

44%

82%

35%

9%

0%

0%

3%

0%

Antal
svar

24

11

8

15

28

12

3

0

0

1

0

Gentofte
Kommune

32

-5

-9

15

10

-8

-17

-6

-1

-10

-1

Sml.

 

Hvad har størst betydning for din trivsel og arbejdsglæde (vælg de tre vigtigste)
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

ARBEJDETS MÅL OG VÆRDISKABELSE

På min arbejdsplads har vi en fælles forståelse af vores
vigtigste opgaver

På min arbejdsplads skaber vi værdi for og sammen med
borgerne/brugerne

På min arbejdsplads har vi effektive arbejdsgange

På min arbejdsplads er vi gode til at følge op på det, vi sætter i
gang

0% 25% 50% 75% 100%

33 56 11

52 42 6

64 36

9 71 21

9 74 18

Antal
svar

34

33

33

34

34

Gns.

4,2

4,5

4,6

3,9

3,9

2020

-0,1

0,2

-0,2

-0,1

-0,1

Gentofte
Kommune

0,3

0,6

0,4

0,3

0,3

Sammenligninger

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

MENING OG INDFLYDELSE

Jeg er engageret i mit arbejde

Mine arbejdsopgaver er meningsfulde

Jeg har passende indflydelse på mit arbejde

0% 25% 50% 75% 100%

66 33

71 29

68 32

59 38 3

Antal
svar

34

34

34

34

Gns.

4,6

4,7

4,7

4,6

2020

0,1

0,1

0,1

0,2

Gentofte
Kommune

0,2

0,1

0,3

0,4

Sammenligninger

 

 

ARBEJDSFÆLLESSKABET PÅ DIN ARBEJDSPLADS
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

TILLID OG TRYGHED

Vi har tillid til hinanden på min arbejdsplads

Jeg er tryg ved at sige min mening og fortælle om bekymringer,
spørgsmål og ideer i mit arbejdsfællesskab

Når vi begår fejl på min arbejdsplads, lærer vi af det

0% 25% 50% 75% 100%

48 44 8

56 41 3

47 38 15

42 52 6

Antal
svar

34

34

34

33

Gns.

4,4

4,5

4,3

4,4

2020 Gentofte
Kommune

0,3

0,4

0,1

0,3

Sammenligninger

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

SAMARBEJDE OG FÆLLESSKAB

Jeg har et godt samarbejde med mine nærmeste kolleger

Vi tager fælles ansvar for opgaverne på min arbejdsplads

På min arbejdsplads tager vi del i ansvaret for at løse opgaver,
der går på tværs af afdelinger

0% 25% 50% 75% 100%

47 39 12 2

74 26

41 50 3 6

27 40 33

Antal
svar

33

34

34

30

Gns.

4,3

4,7

4,3

3,9

2020

0,1

0,1

0,0

0,3

Gentofte
Kommune

0,2

0,2

0,3

0,0

Sammenligninger
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

KONFLIKTER OG RETFÆRDIGHED

Vi er gode til at forebygge konflikter på min arbejdsplads

Vi håndterer konflikter på en god måde, når de opstår

Arbejdsopgaverne bliver fordelt på en retfærdig måde på min
arbejdsplads

0% 25% 50% 75% 100%

15 61 22 2

12 64 21 3

15 55 27 3

18 64 18

Antal
svar

33

33

33

33

Gns.

3,9

3,8

3,8

4,0

2020

-0,3

-0,5

0,0

Gentofte
Kommune

0,2

0,1

0,1

0,3

Sammenligninger

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

INTRODUKTION AF NYE MEDARBEJDERE

Vi er gode til at hjælpe og støtte nye medarbejdere til at blive en
del af vores arbejdsfællesskab

Vi er gode til at lytte til nye ideer og måder at løse vores
opgaver på, fra nye kolleger

Som ny medarbejder oplever jeg, at jeg får hjælp og støtte til at
blive en del af vores arbejdsfællesskab

Som ny medarbejder oplever jeg, at blive lyttet til hvis jeg
kommer med nye ideer...

0% 25% 50% 75% 100%

41 52 6

31 52 14 3

34 55 10

50 50

50 50

Antal
svar

16

29

29

4

4

Gns.

4,3

4,1

4,2

4,5

4,5

2020 Gentofte
Kommune

0,2

0,0

0,3

0,2

0,3

Sammenligninger
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

SAMARBEJDET MED MIN NÆRMESTE LEDER

Jeg oplever alt i alt god ledelse fra min nærmeste leder

Min nærmeste leder prioriterer trivslen på arbejdspladsen højt

Min nærmeste leder og jeg har gensidig tillid til, at vi begge gør
et godt stykke arbejde

Min nærmeste leder og jeg har en god dialog om hvilken type
ledelse, der understøtter min opgaveløsning bedst

På min arbejdsplads bidrager vi, både som ledere og
medarbejdere, til at skabe god ledelse af opgaverne

0% 25% 50% 75% 100%

65 31 4

71 24 6

79 18 3

74 26

59 34 6

42 52 6

Antal
svar

33

34

34

34

32

33

Gns.

4,6

4,6

4,8

4,7

4,5

4,4

2020

0,1

0,0

0,3

0,1

0,1

Gentofte
Kommune

0,4

0,4

0,6

0,3

0,5

0,3

Sammenligninger

 
LEDELSE OG UDVIKLING
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

FORVENTNINGER OG FORUDSIGELIGHED

Det er tydeligt, hvilke forventninger der er til mit arbejde

Det er muligt for mig at leve op til forventningerne på mit
arbejde

Jeg har den viden, jeg behøver, for at kunne udføre mit arbejde

0% 25% 50% 75% 100%

54 38 7

56 38 6

56 35 9

50 41 6 3

Antal
svar

34

34

34

34

Gns.

4,5

4,5

4,5

4,4

2020

0,3

0,2

0,2

0,5

Gentofte
Kommune

0,4

0,4

0,4

0,3

Sammenligninger

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

KOMPETENCEUDVIKLING

Jeg har mulighed for at udvikle mig i mit arbejde

Jeg oplever, at min viden og mine kompetencer bruges godt i
mit arbejde

Jeg har de kompetencer, der skal til for at udføre mit arbejde

0% 25% 50% 75% 100%

52 39 6 3

61 36 3

42 45 9 3

53 35 9 3

Antal
svar

33

33

33

34

Gns.

4,4

4,5

4,3

4,4

2020

0,1

0,3

-0,2

0,2

Gentofte
Kommune

0,2

0,4

0,1

0,1

Sammenligninger

 

 

LEDELSE OG UDVIKLING
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

FLEKSIBILITET I ARBEJDET

I mit arbejdsfællesskab arbejder vi løbende med, hvordan vi kan
forbedre vores arbejdsgange

Rammerne for mit arbejde er fleksible

Muligheden for fleksible arbejdsrammer har betydning for mit
valg af arbejdsplads - nu og i fremtiden

0% 25% 50% 75% 100%

28 47 22 3

36 61 3

18 47 32 3

30 33 30 6

Antal
svar

33

33

34

33

Gns.

4,0

4,3

3,8

3,9

2020 Gentofte
Kommune

-0,1

0,4

-0,3

-0,4

Sammenligninger

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

BALANCE I ARBEJDSLIVET

Jeg oplever en passende balance imellem den tid, jeg har til
rådighed og de opgaver, jeg skal løse

Jeg oplever en passende balance mellem mit arbejds- og
privatliv

0% 25% 50% 75% 100%

22 51 21 4

21 56 18 3 3

24 47 24 6

Antal
svar

34

34

34

Gns.

3,9

3,9

3,9

2020

-0,1

0,2

-0,3

Gentofte
Kommune

0,1

0,3

-0,1

Sammenligninger

 

 

RAMMER OG VILKÅR I ARBEJDET
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Ja, dagligt

Ja, ugentligt

Ja, månedligt

Sjældent

Aldrig

0% 25% 50% 75% 100%

9%

32%

29%

26%

3%

Antal
svar

3

11

10

9

1

Gentofte
Kommune

-1

10

10

-10

-8

Sml.

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

Jeg oplever, at der tages hånd om de høje følelsesmæssige
krav på min arbejdsplads?

0% 25% 50% 75% 100%

27 67 6

Antal
svar

33

Gns.

4,2

2020 Gentofte
Kommune

0,3

Sammenligninger

 

 

RAMMER OG VILKÅR I ARBEJDET
Har dit arbejde indenfor de seneste 12 måneder bragt dig i situationer, som er følelsesmæssigt krævende?
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Ja, dagligt

Ja, ugentligt

Ja, månedligt

Sjældent

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

0%

6%

94%

Antal
svar

0

0

0

2

32

Gentofte
Kommune

-1

-1

-2

-5

9

Sml.

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

På min arbejdsplads har vi fokus på at forebygge alle former
for krænkende adfærd

0% 25% 50% 75% 100%

33 37 30

Antal
svar

27

Gns.

4,0

2020 Gentofte
Kommune

0,0

Sammenligninger

 

 

GENERELT
Har du, i løbet af de seneste 12 måneder været udsat for nogen former for krænkende adfærd på din arbejdsplads?

KRÆNKENDE ADFÆRD INTERNT PÅ DIN ARBEJDSPLADS GENTOFTE KOMMUNE
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Ja, dagligt

Ja, ugentligt

Ja, månedligt

Sjældent

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

0%

0%

100%

Antal
svar

0

0

0

0

2

Gentofte
Kommune

-1

0

-2

-5

9

Sml.

 

DIGITAL CHIKANE
Har du inden for de seneste 12 måneder været udsat for digital chikane af kolleger, ledere eller andre internt i organisationen?
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Ja, dagligt

Ja, ugentligt

Ja, månedligt

Sjældent

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

0%

0%

100%

Antal
svar

0

0

0

0

2

Gentofte
Kommune

0

0

-1

-6

7

Sml.

 

UØNSKET SEKSUEL OPMÆRKSOMHED
Har du inden for de seneste 12 måneder været udsat for uønsket seksuel opmærksomhed fra kolleger, ledere eller andre internt i organisationen?

KRÆNKENDE ADFÆRD INTERNT PÅ DIN ARBEJDSPLADS GENTOFTE KOMMUNE
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Ja, dagligt

Ja, ugentligt

Ja, månedligt

Sjældent

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

0%

0%

100%

Antal
svar

0

0

0

0

2

Gentofte
Kommune

-3

-3

-6

-19

30

Sml.

 

MOBNING
Har du inden for de seneste 12 måneder været udsat for mobning fra kolleger, ledere eller andre internt i organisationen?
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Ja, dagligt

Ja, ugentligt

Ja, månedligt

Sjældent

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

0%

50%

50%

Antal
svar

0

0

0

1

1

Gentofte
Kommune

-2

-4

-8

23

-8

Sml.

Kolleger

En leder

Medarbejdere fra andre afdelinger

Andre

Ønsker ikke at svare

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

0%

0%

100%

Antal
svar

0

0

0

0

1

Gentofte
Kommune

-51

-13

-7

-7

70

Sml.

 

 

GENEREL KRÆNKENDE ADFÆRD
Har du inden for de seneste 12 måneder været udsat for generel krænkende adfærd fra kolleger, ledere eller andre ansatte i Gentofte Kommune?

Hvem har udsat dig for generel krænkende adfærd?

KRÆNKENDE ADFÆRD INTERNT PÅ DIN ARBEJDSPLADS GENTOFTE KOMMUNE
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Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

0%

100%

Antal
svar

0

1

Gentofte
Kommune

-81

81

Sml.

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

0%

100%

Antal
svar

0

1

Gentofte
Kommune

-51

51

Sml.

 

 

GENEREL KRÆNKENDE ADFÆRD
Har du talt med nogen på din arbejdsplads om dine oplevelser?

Er der taget hånd om problemet?
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Ja, dagligt

Ja, ugentligt

Ja, månedligt

Sjældent

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

0%

44%

9%

12%

35%

Antal
svar

0

15

3

4

12

Gentofte
Kommune

-1

42

6

2

-49

Sml.

I høj grad I nogen grad Af og til Aldrig Ved ikke/ikke relevant

På min arbejdsplads har vi fokus på at forebygge fysisk og
psykisk vold, digital chikane, uønsket seksuel opmærksomhed

m.v. fra borgere, pårørende eller andre ekster...

0% 25% 50% 75% 100%

62 21 18

Antal
svar

34

Gns.

1,9

2020 Gentofte
Kommune

-0,6

Sammenligninger

 

 

GENERELT
Har du, i løbet af de seneste 12 måneder, været udsat for fysisk eller psykisk vold, digital chikane uønsket seksuel opmærksomhed eller lign. fra
borgere, pårørende eller andre eksterne samarbejdspartnere?

FYSISK OG PSYKISK VOLD FRA EKSTERNE GENTOFTE KOMMUNE
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Ja, dagligt

Ja, ugentligt

Ja, månedligt

Sjældent

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

0%

5%

0%

9%

86%

Antal
svar

0

1

0

2

19

Gentofte
Kommune

-2

-4

-12

-24

42

Sml.

En borger

En pårørende (fx forældre)

Ekstern samarbejdspartner

Andre

0% 25% 50% 75% 100%

67%

33%

0%

0%

Antal
svar

2

1

0

0

Gentofte
Kommune

-13

15

-2

-6

Sml.

 

 

PSYKISK VOLD
Har du inden for de seneste 12 måneder været udsat for psykisk vold såsom trusler eller anden krænkende adfærd fra borgere, pårørende eller
eksterne samarbejdspartnere?

Hvem har udsat dig for psykisk vold?

FYSISK OG PSYKISK VOLD FRA EKSTERNE GENTOFTE KOMMUNE
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Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

100%

0%

Antal
svar

3

0

Gentofte
Kommune

5

-5

Sml.

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

100%

0%

Antal
svar

3

0

Gentofte
Kommune

18

-18

Sml.

 

 

PSYKISK VOLD
Har du talt med nogen på din arbejdsplads om dine oplevelser?

Er der taget hånd om problemet?

FYSISK OG PSYKISK VOLD FRA EKSTERNE GENTOFTE KOMMUNE

Troldemosen Side 23 af 34 Resultatrapport 2023



Ja, dagligt

Ja, ugentligt

Ja, månedligt

Sjældent

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

5%

59%

9%

18%

9%

Antal
svar

1

13

2

4

2

Gentofte
Kommune

2

47

-2

-7

-40

Sml.

En borger

En pårørende (fx forældre)

Ekstern samarbejdspartner

Andre

0% 25% 50% 75% 100%

100%

0%

0%

0%

Antal
svar

20

0

0

0

Gentofte
Kommune

5

-1

0

-4

Sml.

 

 

FYSISK VOLD
Har du inden for de seneste 12 måneder været udsat for fysisk vold fra borgere, pårørende eller eksterne samarbejdspartnere?

Hvem har udsat dig for fysisk vold?
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Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

100%

0%

Antal
svar

20

0

Gentofte
Kommune

3

-3

Sml.

Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

100%

0%

Antal
svar

20

0

Gentofte
Kommune

13

-13

Sml.

 

 

FYSISK VOLD
Har du talt med nogen på din arbejdsplads om dine oplevelser?

Er der taget hånd om problemet?

FYSISK OG PSYKISK VOLD FRA EKSTERNE GENTOFTE KOMMUNE
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Ja, dagligt

Ja, ugentligt

Ja, månedligt

Sjældent

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

0%

0%

100%

Antal
svar

0

0

0

0

22

Gentofte
Kommune

0

-1

-1

-7

9

Sml.

 

DIGITAL CHIKANE
Har du inden for de seneste 12 måneder været udsat for digital chikane fra borgere, pårørende eller eksterne samarbejdspartnere?
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Ja, dagligt

Ja, ugentligt

Ja, månedligt

Sjældent

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

0%

0%

0%

0%

100%

Antal
svar

0

0

0

0

22

Gentofte
Kommune

0

-1

-2

-10

14

Sml.

 

UØNSKET SEKSUEL OPMÆRKSOMHED
Har du inden for de seneste 12 måneder været udsat for uønsket seksuel opmærksomhed fra borgere, pårørende eller eksterne samarbejdspartnere?
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

FYSISK ARBEJDSMILJØ - INDLEDNING

Jeg har generelt et godt fysisk arbejdsmiljø

Jeg har de nødvendige arbejdsredskaber til at udføre mit
arbejde

Mine arbejdsredskaber kan indstilles til mine behov

0% 25% 50% 75% 100%

39 44 13 4

26 50 21 3

45 48 6

45 32 13 10

Antal
svar

33

34

33

31

Gns.

4,2

4,0

4,4

4,1

2020

0,2

-0,1

0,4

0,2

Gentofte
Kommune

0,2

0,1

0,3

0,1

Sammenligninger

Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

ARBEJDSSTILLINGER

Jeg kan undgå ensidige, belastende eller ubekvemme
arbejdsstillinger, når jeg udfører mit arbejde

På min arbejdsplads håndterer vi det hensigtsmæssigt, hvis vi
skal lave tunge løft, træk, skub eller vrid

Jeg har fået oplæring i gode arbejdsstillinger

0% 25% 50% 75% 100%

28 50 14 7

12 53 15 18 3

18 64 15 3

55 33 12

Antal
svar

33

34

33

33

Gns.

4,0

3,5

4,0

4,4

2020

0,3

0,0

0,4

0,4

Gentofte
Kommune

0,3

-0,3

0,2

1,0

Sammenligninger

 

 

FYSISK ARBEJDSMILJØ GENTOFTE KOMMUNE
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

GENEREL FOREBYGGELSE

Jeg har modtaget den instruktion og uddannelse, der skal til,
for at varetage mit arbejde sikkerheds- og sundhedsmæssigt

fuldt forsvarligt

På min arbejdsplads har vi fokus på forebyggelse af
arbejdsskader og arbejdsulykker

Personlige værnemidler er tilgængelige og benyttes forsvarligt
på min arbejdsplads

Der er ordentligt og ryddeligt omkring mit arbejdssted

Vi har fokus på, hvordan vi kan bidrage til en bæredygtig- og
klimaansvarlig udvikling på min arbejdsplads

0% 25% 50% 75% 100%

43 33 18 5

50 47 3

48 45 6

73 27

42 36 15 3 3

3 10 67 20

Antal
svar

32

32

33

33

33

30

Gns.

4,1

4,5

4,4

4,7

4,1

3,0

2020

0,2

0,9

0,7

0,0

Gentofte
Kommune

0,2

0,7

0,7

0,4

0,2

-0,8

Sammenligninger
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

INDEKLIMA

Indeklimaet hvor jeg arbejder er godt

Jeg kan udføre mit arbejde uden at blive generet af støj

Rengøringen på mit arbejdssted er tilfredsstillende

Belysningen omkring mit arbejdssted er tilfredsstillende

0% 25% 50% 75% 100%

27 42 14 15 2

9 44 26 18 3

6 38 15 35 6

56 38 6

38 47 9 6

Antal
svar

34

34

34

34

34

Gns.

3,8

3,4

3,0

4,5

4,2

2020

0,0

-0,1

-0,2

0,0

0,0

Gentofte
Kommune

0,4

0,1

-0,3

1,4

0,3

Sammenligninger
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Temperatur

Ventilation

Fugt og Skimmelsvamp

Trækgener

Luftkvalitet generelt

Andet

0% 25% 50% 75% 100%

71%

57%

14%

29%

57%

0%

Antal
svar

5

4

1

2

4

0

Gentofte
Kommune

-3

5

6

-11

1

-12

Sml.

 

Hvilke problemer oplever du med indeklimaet?
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Ja

Nej

0% 25% 50% 75% 100%

15%

85%

Antal
svar

5

29

2020

6

-6

Gentofte
Kommune

1

-1

Sammenligninger

Opgavebelastning eller andre belastende krav til arbejdet

Forhold i relation til kollegaer

Forhold i relation til en leder

Chokerende oplevelse på arbejdspladsen

Arbejdsulykke

Smerter eller gener i muskler eller skelet pga. arbejdsforhold

Symptomer på problematisk indeklima

Andet

0% 25% 50% 75% 100%

60%

0%

0%

0%

0%

20%

0%

40%

Antal
svar

3

0

0

0

0

1

0

2

2020

60

0

0

0

0

20

0

-60

Gentofte
Kommune

18

-14

-7

-7

-8

-3

-9

5

Sammenligninger

 

 

Er der forhold i dit arbejdsmiljø, der har været medvirkende til, at du har meldt dig syg fra dit arbejde inden for de seneste 12 mdr.?

Hvilke forhold i dit arbejdsmiljø har været medvirkende til sygefraværet? (du kan sætte mere end et kryds)?

ARBEJDSRELATERET SYGEFRAVÆR GENTOFTE KOMMUNE
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

ARBEJDSRELATERET SYGEFRAVÆR

Min leder har fulgt op på mit sygefravær på en god måde

På min arbejdsplads har vi en kultur, hvor vi er sammen om at
forebygge og håndtere sygefravær

0% 25% 50% 75% 100%

43 21 35 2

50 50

35 42 19 3

Antal
svar

18

4

31

Gns.

4,0

4,0

4,1

2020 Gentofte
Kommune

0,2

0,0

0,5

Sammenligninger
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Helt enig Enig Hverken enig eller uenig Uenig Helt uenig

GENTOFTE KOMMUNE SOM ARBEJDSPLADS

Jeg kan anbefale andre at søge arbejde i Gentofte Kommune

Jeg er stolt over at være ansat i Gentofte Kommune

0% 25% 50% 75% 100%

37 35 28

39 42 18

34 28 38

Antal
svar

32

33

32

Gns.

4,1

4,2

4,0

2020

0,1

0,1

0,0

Gentofte
Kommune

0,0

0,0

0,0

Sammenligninger
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